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  جاهاي خالي را با عبارات مناسب پر كنيد.  ١
xالف) معادله  x  4 26 8  .ريشه دارد .......................... ،  

ب) براي رسم نمودار  y f x 2 ، ............. . ضرب و سپس نسبت به محور .............. قرينه مي كنيم. 2را در  
  ست.... راديان ا............سانتي متر برابر . ١٠سانتي متر در دايره اي به شعاع  8قابل به كمان ج) زاويه مركزي م

  .............. وب ................ ضرب كنيم، انحراف معيار و ميانگين به ترتي cد) اگر داده ها را در يك عدد مثبت مانند 

٢  

xخط   ٢ y 3 4   بر دايره اي به مركز O  , 2   ٧٥/٠  مماس است. شعاع دايره را بيابيد. ١
  ٧٥/٠  مسئله چند جواب دارد؟شود.  6عدد صحيحي بيابيد كه مجموع اش با جذر آن عدد برابر   ٣
  در شكل هاي زير مقادير مجهول را بيابيد.  ٤

  
  
  
  

٥/٢  

اگر   ٥        f ,  , ,  , ,  , , ١ 2 3 2 4 3   و      g ,  , ,  , , 2 5 3 4 2 ،باشندf g  و دامنه
f g .١  را بنويسيد  

ضابطه وارون   ٦  xf x   7 3
  ١  را در صورت وجود بيابيد. 5

٧  
sin            حاصل عبارت زير را بيابيد. cos

sin tan
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                     
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   ٥/١  

yنمودار تابع   ٨ sin x       را در  ١2  , 2 .١  رسم كنيد. حداكثر و حداقل مقدار تابع را بنويسيد  
  معادلات زير را حل كنبد.  ٩

   log x log x   5 56 2 y        (ب ١ y 3 3 ١9   ٥/١  (الف 27
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log/اگر   ١٠ 2 ٠ log/و  3 3 ٠ log٠/باشد، مقدار تقريبي  48 logو  75 4
27
  ٥/١  را بدست آوريد. 5

نمودار   ١١ y log x  ٥/٠  را به كمك انتقال رسم كنيد. ١  
نمودار تابع   ١٢  x x

f x x x
x

       
2

2 8 2
١ 2

2 3
را  2و  - ١و  -3را رسم كنيد. وجود حد در نقاطي به طول  

  بررسي كنيد.
٢٥/١  

  حدهاي زير را در صورت وجود محاسبه كنيد.  ١٣
 x
xlim x

3
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x          (ب ١

x xlim x

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3
  ٢٥/١  (الف 9

را چنان بيابيد كه تابع  aمقدار   ١٤  x xf x x x
a x

      

2
2

١ ١3 22 ١
xرا در نقطه   ١  پيوسته باشد. ١  

اگر   ١٥ p A  ١
و  4 p B  ١

و  3 p A B  5
١2  باشد. آنگاه |p A B .٢٥/١  را محاسبه كنيد  

  ٢٥/١  ١2و  ١و  4و  8و  9و  ١4و  ١5    معيار، ضريب تغييرات و چارك سوم را بيابيد.در نمونه زير انحراف   ١٦
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